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 © Lea Bock 

usta pl. – Mund; prugast – gestreift; naramenice. – Hosenträger 

0 Klaun sjedi. N 

1 On izgleda tužno.  

2 Ima velika usta.  

3 Ovaj klaun nema obrva.  

4 On ima dugačke trepavice.  

5 Njegov je nos plav.  

6 Njegova je kosa zelena.  

7 Na glavi nosi crni šešir s cvijetom.  

8 Klaun nosi crvenu košulju sa žutim točkama.  

9 Njegova je leptir mašna zelena.  

10 Klaun ima vrlo male cipele.  

11 Cipele su ljubičaste.  

12 Hlače su prugaste.  

13 Njegove su naramenice smeđe.  

14 Ima tri ruke.  

15 Ovo je šareni klaun.  



Rješenje: 

 

0 Klaun sjedi. N 

1 On izgleda tužno. N 

2 Ima velika usta. T 

3 Ovaj klaun nema obrva. T 

4 On ima dugačke trepavice. N 

5 Njegov je nos plav. N 

6 Njegova je kosa zelena. N 

7 Na glavi nosi crni šešir s cvijetom. T 

8 Klaun nosi crvenu košulju sa žutim točkama. T 

9 Njegova je leptir mašna zelena. T 

10 Klaun ima vrlo male cipele. N 

11 Cipele su ljubičaste. T 

12 Hlače su prugaste. T 

13 Njegove su naramenice smeđe. T 

14 Ima tri ruke. N 

15 Ovo je šareni klaun. T 

 


